Dane

Pas HEA 160

Wysokosc¢ przekroju

Szeroko$¢ przekroju
Grubos¢ potki

Grubosé¢ srodnika

Promien wyokraglenia

Wytrzymato$¢ na rozcigganie

Krzyzulec lewy O 70x10
Wysokosc¢ przekroju

Grubosé¢ scianki

Wytrzymato$¢ na rozcigganie

Kat nachylenia preta do pasa

Krzyzulec prawy O 88.9x4

Wysokosc¢ przekroju
Grobos¢ Scianki
Wytrzymato$¢ na rozcigganie

Kat nachylenia preta do pasa

Mimosrod

Wspéitczynnik materiatowy

hO = 152[m
bO := 160Mm
tf = 9linm
tW:: 6nm

r:= 15[mm

fyO = 235[MPa
dl = 70hm
tl := 100dm
fyl = 235[MPa
84 := 45[deg
d2 := 88.9inm
t2 = 4[hm

fy2 = 235[MPa
85 := 45[deg
ep = =40[m

VMS =10



Sity
Pas

Sita podtuzna
Sita podtuzna

Moment zginajacy

Sita podtuzna
Sita poprzeczna
Moment zginajacy

Krzyzulec 1

Sita podtuzna N1gq = 100&N
Moment zginajacy M1gq = OBNm
Krzy zulec 2
Sita podtuzna Nogq = —100&N
Moment zginajacy Mogq = OBNm
Rozwiazanie
Pretem nachodzacym jest krzyzulec lewy czyli ten pret ma indeks 1
Dlugosé¢ odcinka stykajacego sie z pasem dla krzyzulca nachodzacego
dg
p:= p = 98.995mm
sin(64)
h d h d
g:= [—0+e0jD 1 - 1 +(—0+ jD 1 - 2 g =-40.359mm
2 tn(07) 2min(e;) \ 2 tan(0,)  21sin(6,)
g:=-9g g = 40.359mm
Wartos¢ nachodzenia pretow
9 _
Aov = E 100 Aoy = 40.769
| Zniszczenie pr eta skratowania (BRACE FAILURE)
Krzyzulec 1

Szerokos¢ efektywna w potgczeniu krzyzulca do pasa

fyO
Peff = tW+ 20 + 7[ﬂfB—

fyl
Szerokos¢ efektywna dla krzyzulca nachodzacego
fy ol
begy = EEyZ 2Eﬂl
dy f 0
2 yl1—1
)

eov == min(beov,dl)

25< A, <50=1 Warunek spelniony

Peff = 99mm

beOV =12.598 mm

beOV =12.598 mm




Obliczeniowa nosnos¢ wezta wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

A
ov

YM5
Wytezenie

N1Ed
raN1EgRd = |N1Rd|

Krzy zulec 2

Obliczeniowa no$nos¢ wezta wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

Nosnos¢ preta jest taka sama jak krzyzulca 1

NoRrd = N1Rd

Wytezenie

NRq = 342.839kN

Norq = 342.839kN




